

Мэр города Козьмодемьянска Михаил Козлов 7 ноября 2019 года открыл центральный парк на улице Лихачева г. Козьмодемьянска, благоустроенный в рамках проекта «Городская среда». Проект реализуется в регионах России с 2017 года и направлен на создание благоприятной современной городской среды и комплексное благоустройство дворовых территорий.

На благоустроенной территории разместились декоративная площадка в виде шахматной доски, уличные тренажёры, игровые площадки и скамейки, уложены пешеходные дорожки, проведено озеленение. Несомненно, обновленный парк станет любимым местом горожан.

С приятным событием козьмодемьянцев поздравили депутат Государственного Собрания Республики Марий Эл С.Н.Громова, заместитель председателя Собрания депутатов городского округа «Город Козьмодемьянск» В.Л. Шерстнёв.

Так же в рамках данного мероприятия почетное право вручить ключи от микроавтобуса, подаренного Главой Республики Марий Эл Александром Александровичем Евстифеевым на столетний юбилей Художественно-историческому музею имени Григорьева, предоставлено мэру города Михаилу Козлову.

В продолжение мероприятия для детей прошла игровая программа «Двери открываются».



